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Το Greek Export Almanac είναι ένας νέος διαφορετικός διαδραστικός κατάλογος

Το Greek Export Almanac είναι ένας νέος διαδραστικός κατάλογος που μόλις 
δημιουργήθηκε  -και εμπλουτίζεται σχεδόν καθημερινά- με εταιρείες που 
αντιλαμβάνονται πως η οπτική παρουσίαση των προϊόντων τους αποτελεί ένα 
ισχυρό εργαλείο στην εύρεση συνεργατών ή πελατών στις αγορές του 
εξωτερικού. 

Βεβαίως η δημιουργία εξαγωγικής δραστηριότητας, δημιουργεί πρόσθετες 
υποχρεώσεις στις ελληνικές επιχειρήσεις, όπως είναι ξενόγλωσσα sites, 
ξενόγλωσσα προσπέκτους, video, πλήθος φωτογραφιών και φυσικά 
παρουσίαση των ενεργών πιστοποιητικών τους. Το Greek Export Almanac 
χρησιμοποιώντας όλες τις πρόσφατες τεχνολογίες μετατρέπει έναν τυπικό 
κατάλογο που ξεφυλλίζεται κανονικά ως περιοδικό online, σε μια μοναδική 
εγκυκλοπαίδεια εκατοντάδων πληροφοριών για κάθε προϊόν ή κάθε εταιρεία.

Ο ενδιαφερόμενος (χονδρέμπορος, εισαγωγέας, μπορεί να διαβάσει online το 
προσπέκτους της κάθε εταιρείας, να δεί τα πιστοποιητικά, να δει το corporate 
video, να συνδεθεί με το Facebook και να ενημερωθεί ακαριαία για το ποιός είναι 
ο κατάλληλος άνθρωπος που είναι επιτετραμμένος με τις εξαγωγές και να του 
στείλει ένα mail. Και όλα αυτά δίχως να απομακρυνθεί από το περιβάλλον του 
καταλόγου, ώστε να συνεχίσει να ενημερώνεται για αξιόλογα ελληνικά εξαγωγικά 
προϊόντα. Επίσης στο πνεύμα της εποχής, υπάρχει και έκδοση για iOS ώστε να 
μπορούν να «διαβάσουν» τον κατάλογο και οι χρήστες iPad και iPad Mini.

Το Greek Export Almanac θα μοιραστεί σε όλες τις πρεσβείες και τους
εμπορικούς ακολούθους ξένων χωρών στην Ελλάδα, θα σταλεί σε όλες τις
πρεσβείες και τα προξενεία της Ελλάδας στο Εξωτερικό (στις πιο σημαντικές
πιθανές αγορές), στα Υπουργεία Εμπορίου των πιο σημαντικών εμπορικά
χωρών και επίσης θα σταλεί σε 100+ σημαντικές ελληνικές προσωπικότητες
που ζουν και εργάζονται στο εξωτερικό. Παράλληλα θα σταλούν δελτία τύπου
σε μεγάλα site και περιοδικά στις ΗΠΑ και σε όλες τις ενδιαφέρουσες χώρες γαι 
εξαγωγές (Κίνα, Ινδία, Ρωσία) ενώ φυσικά θα γίνει και έντονη διαφήμιση στο 
Google και απόλυτα στοχευμένη στο Facebook. Από προηγούμενη εμπειρία μας 
τον κατάλογο θα τον διαβάσουν - κατεβάσουν στον υπολογιστή τους 
περισσότεροι από 500.000 αναγνώστες (μέσα σε ένα χρόνο) οι οποίοι θα είναι 
απόλυτα στοχευμένοι ως επιχειρηματίες που ασχολούνται με το εμπόριο και τις 
εισαγωγές. (Aυτές είναι ενδεικτικές κινήσεις προώθησης θα υπάρξουν και 
άλλες). Το Greek Export Almanac είναι ένα μοναδικό προϊόν που προάγει σε 
απίθανα επίπεδα, τα ελληνικά προϊόντα, τις ελληνικές σοβαρές εξαγωγικές 
εταιρείες και την Ελλάδα γενικότερα.
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Είναι κοινή παραδοχή πως πρέπει η 
χώρα να αναδιοργανωθεί, να «βγει» 
στις παγκοσμιοποιημένες 
πραγματικές αγορές και να 
παρουσίασει ανταγωνιστικά 
προϊόντα αν πραγματικά θέλει να 
βγεί από την δύσκολη θέση στην 
οποία βρίσκεται. Ο μόνος τρόπος 
να το κάνει αυτό, την συγκεκριμένη 
στιγμή, είναι μέσω των εξαγωγών 
της ώστε να στραφεί σε μια 
πελατειακή βάση αρκετών 
δισεκατομμυρίων αντί σε 3-4 
εκατομμυρίων που είναι η 
εσωτερική αγορά. Δηλαδή, μέσω 
των προϊόντων που μπορεί να 
διαθέσει σε αγορές του εξωτερικού, 
που να είναι εφάμιλλα ή καλύτερα 
από τα διαθέσιμα ή να 
προσφέρονται σε άκρως 
ανταγωνιστικές τιμές. 

Σαφώς για να αγοράσει κάποιος 
κάποιο ελληνικό προϊόν πρέπει κατ’ 
αρχήν να το γνωρίζει. Αυτό είναι ένα 
θεμελιώδες στοιχείο που πολλοί το 
προσπερνούν με ευκολία, 
παρουσιάζοντας λίστες, καταλόγους 
και πληροφορίες για χιλιάδες 
εταιρείες σε μορφή χρυσού οδηγού. 
Πως είναι δυνατόν σε αυτή την 
μορφή κάποιος πραγματικά 
ενδιαφερόμενος να ανακαλύψει το 
προϊόν που τον ενδιαφέρει;
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